

# VEDOECO PLUS



## II Termometro clinico senza mercurio MANUALE DI ISTRUZIONI PER IL TERMOMETRO SENZA MERCURIO

### Uso previsto

Misurazione della temperatura corporea umana

**Dati**  
Campo di misura: 35,5°C-42°C - Risoluzione: 0,1°C - Precisione: +0,1°C/-0,15°C - Temperatura di esercizio: da -10°C a 35°C - Temperatura di conservazione: da -10°C a 42°C

### Garanzia di qualità

I termometri a dilatazione di liquido in vetro senza mercurio per uso clinico sono termometri con dispositivo di massimo. Sono progettati per misurare la temperatura corporea. La produzione e il controllo dei termometri sono conformi ai seguenti standard: - Direttiva del Consiglio UE 93/42/CEE sui dispositivi medici. - EN 12470-1+A1:2009 Termometri clinici, Parte 1 - Termometri a dilatazione di liquido metallico in vetro con dispositivo di massimo. Un sistema di gestione della qualità certificato secondo EN ISO 13485 assicura il rispetto dei criteri di qualità richiesti.

### Misure precauzionali

1. Non far cadere il termometro ed evitare che subisca urti improvvisi.
2. Non piegare la punta del termometro né mordersela.
3. Tenere il termometro lontano dalla portata dei bambini.
4. Non usare termometri con l'involucro esterno danneggiato (rischio di lesioni).

- Evitare di conservare il prodotto a temperature elevate superiori a 42°C.
- Prima di misurare la temperatura, è necessario evitare di assumere bevande calde o fredde, bere alcolici o eseguire esercizi intensi che potrebbero influire sulla temperatura corporea.

- Prima dell'uso confermare che il prodotto sia integro (assenza di rotture o scollamento della colonna di liquido), verificare che la colonna di liquido sia stabile e la scala graduata sia posizionata correttamente (la piccola linea sul vetro deve essere allineata all'indicatore di 38°C). Non usare il prodotto qualora si riscontrino danni.

- Non usare il termometro se la colonna di liquido scende significativamente entro 1 minuto dopo la rimozione del termometro dal sito di misurazione. Contattare il distributore o chiamare il numero verde per l'Italia 800 900 080 per l'assistenza post-vendita.

- In caso di incidenti durante l'utilizzo, chiamare immediatamente il numero di emergenza e richiedere l'aiuto di professionisti del settore medico.

- I bambini devono essere supervisionati da un adulto quando usano il termometro, per evitare che possano morderlo o ingerirlo.

- Quando non viene usato, è consigliabile posizionare il prodotto nella custodia originale con il bulbo rivolto verso il basso.

- Non usare il termometro sopra una ferita.

### Istruzioni per l'uso

1. Prima di misurare la temperatura del paziente, controllare che la colonna di liquido sia al di sotto della prima tacca numerata (tra 35°C e 36°C).

2. Pulire il termometro in vetro prima e dopo ogni utilizzo, facendo attenzione alla sezione "Note sulla pulizia" più avanti.

3. Posizionare il termometro sul corpo a seconda del metodo di misurazione da eseguire (orale, rettale o ascellare).

4. Dopo circa 5 minuti il termometro avrà raggiunto la temperatura corporea. Per leggere la temperatura, notare delicatamente il termometro. Il liquido di misurazione nei capillari in vetro del termometro mostra la temperatura corporea misurata sulla scala graduata.

5. Dopo la misurazione il liquido deve tornare sotto 36°C. A tale scopo inserire il termometro nella sua custodia avendo cura di spingerlo bene fino in fondo, facendo passare la sonda attraverso l'apposito foro (Fig. 1). Successivamente impaginare la custodia e aggirarla con movimenti veloci e ritmici per far scendere il liquido al di sotto della prima tacca numerata.

- **N.B.:** Disinfettare sempre il termometro prima dell'uso. Negli ospedali la disinfezione deve essere eseguita da personale esperto.

### Metodi affidabili per la misurazione della temperatura

#### Orale

La misurazione orale è quella preferita dai medici e fornisce risultati rapidi e precisi. Il bulbo del termometro (sonda) deve essere posizionato in una delle due sacche termiche a destra o a sinistra della radice della lingua. La temperatura normale quando si usa questo metodo di misurazione è 37°C (tempo di misurazione 5-7 minuti).

#### Rettale

La misurazione rettale viene utilizzata preferibilmente per i bambini. Il bulbo del termometro (sonda) viene introdotto nell'ano.

**N.B.:** Non inserire la punta della sonda più di 2 cm nel retto; fermarsi se si percepisce una resistenza.

Se necessario, è possibile applicare un po' di crema per la pelle o olio per neonati all'estremità del bulbo. Non usare vasellina (gelatina di petrolio). La temperatura normale quando si usa questo metodo è circa 37,6°C (tempo di misurazione 5-7 minuti).

#### Ascellare

Strofinaie l'ascella con un panno asciutto. Quindi posizionare la punta del termometro nella cavità ascellare ed esercitare e mantenere in pressione premendo il braccio contro il corpo. La temperatura normale in questo caso è 36,7°C (tempo di misurazione 7-10 minuti).

#### NOTA

1. Quando si esegue la misurazione su bambini, è necessario che sia sempre presente un adulto durante l'intero processo di misurazione e registrazione della temperatura.

2. Durante la misurazione adottare la necessaria cautela per evitare qualunque periodo di lesioni.

3. Tutti i termometri sono stati testati dal fabbricante per garantire la conformità alla soglia di tolleranza prescritta di +0,1/-0,15°C.

### NOTE SULLA PULIZIA

Il termometro dispone di un involucro in vetro igienico e con tenuta ermetica che può essere disinfettato senza limiti. La temperatura della soluzione detergente e disinfettante non deve superare i 42°C. La pulizia del termometro in vetro prima e dopo l'uso può essere eseguita con acqua saponea fredda. Disinfettare il termometro usando un batuffolo di cotone o un panno imbevibile di alcool, oppure impiegando il dispositivo in una soluzione disinfettante. In ospedale far eseguire sempre la disinfezione da personale esperto. In caso di rottura dei termometri il liquido fuoriuscito può essere rimosso con un pannello, un panno di cellulosa o un panno in stoffa inumiditi con acqua saponea. I resti possono essere smaltiti nei rifiuti domestici.

### Garanzia limitata

In condizioni di utilizzo normale, questo termometro viene garantito contro qualsiasi difetto di fabbricazione per un periodo di due anni dalla data di produzione. I danni al termometro causati da un utilizzo improprio non sono coperti da garanzia.

### NON È RICHIESTA ALCUNA RICARIBAZIONE!

### Avviso all'utilizzatore o al paziente

Si prega di notare che qualunque incidente grave che si verifichi in relazione al dispositivo deve essere segnalato al fabbricante e all'autorità competente dello Stato membro in cui reside l'utilizzatore e/o il paziente.

### INDICE DEI SIMBOLI

	Seguire le istruzioni per l'uso		Limiti di temperatura
	Attenzione		Conservare all'asciutto
	Codice lotto (mm/aaaa; mese/anno) sul lato posteriore dell'involucro esterno (applicato mediante laser senza il simbolo LOT)		Fragile: maneggiare con cura
	Fabbricante		Simbolo Triman
	Data di produzione		Der Grüne Punkt (Punto Verde)
	Simbolo di conformità alla Direttiva 93/42/CEE		Imballaggio riciclabile
	Distributore		Tenere lontano dalla luce del sole
	Mandatario europeo		Importatore

## EN Mercury-free clinical thermometer INSTRUCTION MANUAL FOR MERCURY-FREE THERMOMETER

### Intend use

Used to measure human body temperature

**Data**  
Measuring range: 35.5°C-42°C - Resolution: 0.1°C - Accuracy: +0.1°C/-0.15°C - Operating temperature: -10°C to 35°C - Storage temperature: -10°C to 42°C

### Quality guarantee

Mercury-free medical liquid-in-glass thermometers are clinical thermometers with maximum device. They are intended for measuring body temperature. The manufacture and testing of the thermometers is conducted in compliance with the standards: -EU council directive 93/42/EEC on Medical devices. - EN 12470-1+A1:2009 Clinical thermometers

-Part 1, Metallic liquid-in-glass thermometers with maximum device. A quality management system certified under EN ISO 13485 guarantees compliance with the required quality criteria.

### Precautionary measures

1. Do not drop the thermometer or subject it to sudden impacts.
2. Do not bend or bite the tip of the thermometer.
3. Keep the thermometer out of children's reach.

4. Thermometers with a damaged outer casing must not be used (risk of injury).
5. Avoid high temperature storage, not more than 42°C.

- Before measuring temperature, you should avoid drinking hot or cold drinks, drinking alcohol, or strenuous exercise that may affect your body temperature.

- Before use, check the product integrity (absence of liquid column disconnection and crack), verify the liquid column stability and paper position (the small line on the glass should be aligned with the 38°C indicator). If damaged, do not use the product.

- Do not use the thermometer if the liquid column drops significantly within 1 minute after its removal from the measuring site. Please contact the distributor or the Italian toll-free number 800 900 080 for after-sales.

- In case of any accident during use, call the emergency number immediately and seek the help of medical professionals.

- Children should be supervised by an adult when using it to prevent biting and swallowing.
- When using it, use it best to put the product temperature bubble downward in the original case.

- Do not use over a wound.

### Instructions for use

1. Before taking the patient's temperature, check whether the column of liquid is below the first numbered line (between 35°C and 36°C).

2. Clean the glass thermometer before and after each use. In doing so, please pay attention to the "Note on Cleaning" below.

3. Position the thermometer on the body according to the method of measurement to be used (oral, rectal or axillary).

4. After about 5 min the thermometer will have reached the body temperature. The temperature can be read by rotating the thermometer gently. The measuring fluid in the glass capillary of the thermometer shows the measured body temperature on the temperature scale.

5. After measuring, the liquid must return below 36°C. To do so, put the thermometer back into its casing and make sure to push it to the bottom by passing the probe through the relevant hole (Fig. 1). Then take the casing and shake it with swift, rhythmic movements to make the liquid fall below the first numbered notch.

- **NOTE:** Always disinfect the thermometer before use. In hospitals disinfection must be carried out by experienced personnel.

### Professional methods of temperature measurement

#### Oral

Oral measurement is preferred by physicians. It provides accurate results quickly. The thermometer bulb (probe) should be placed in one of the two thermal pockets to the left or right of the root of the tongue. The normal temperature using this measurement method is 37 °C (measuring time 5-7 minutes).

#### Rectal

Rectal measurement is the method of choice for use with young children. The thermometer bulb (probe) is inserted into the anus.

**NOTE:** Do not insert the tip of the probe more than 2 cm into the rectal; stop if you meet with any resistance. A little skin cream or baby oil may be applied to the tip if necessary. Do not use Vaseline (petroleum jelly). The normal temperature using this method is approximately 37.6°C (measuring time 5-7 minutes).

#### Ampit

Rub the amplit with a dry cloth. The thermometer vesel should now be placed in the amplit and the arm pressed against the side of the body. The normal temperature here is 36,7°C (measuring time 7-10 minutes).

**NOTE**  
1. In children, an adult should be present throughout the whole process of measuring and recording the temperature.  
2. When measuring, please take the necessary care to avoid any danger of injury.  
3. All thermometers have been tested by the manufacturer to ensure that they comply with the prescribed tolerance threshold of (+0.1/-0.15°C).

### NOTES ON CLEANING

The thermometer has a hermetically sealed, hygienic glass casing and can be disinfected without restriction. The temperature of the cleaning and disinfectant solution must not exceed 42°C. The cleaning of the glass thermometer before and after use can be done with cold soapy water. Disinfect the thermometer using a piece of cotton wool or cloth that has been soaked in alcohol or dip the thermometer in a disinfectant solution. In hospitals, disinfection should always be done by expert personnel. If the thermometer breaks, any spilled liquid can be removed using a brush, tissue or cloth dampened with soapy water. The broken pieces may be disposed of as household waste.

### Limited warranty

Subject to normal use, this thermometer is guaranteed against any manufacturing defects for a period of two years from the date of production. Damage to the thermometer caused by improper use is not covered by the warranty.

### RE-CALIBRATION IS NOT NECESSARY!

### Notice to the user or patient

Please be noticed that, any serious incident that has occurred in relation to the device should be reported to the manufacturer and the competent authority of the Member State in which the user and/or patient is established.

### SYMBOL INDEX

	Follow the instructions		Temperature limitations
	Caution		Store in a dry place
	Batch code (mm/yyyy; month/year) on the reverse of the outer casing (applied by means of laser without LOT symbol)		Fragile: handle with care
	Manufacturer		Triman icon
	Production date		Der Grüne Punkt
	Symbol of Compliance with Directive 93/42/CEE		Recyclable packaging
	Distributor		Keep away from sunlight
	Mandatario europeo		Importatore

**FR Thermomètre médical sans mercure NOTICE D'UTILISATION DU THERMOMÈTRE SANS MERCURE**

### Utilisation prévue

Mesure de la température du corps humain

### Données

Plage de mesure : 35,5°C-42°C - Résolution : 0,1°C - Précision : +0,1°C/-0,15°C - Température de fonctionnement : de -10°C à 35°C - Température de conservation : de -10°C à 42°C

Les thermomètres à dilatacion de liquide dans une gaine de verre sans mercure à usage médical sont des thermomètres avec un dispositif à maximum. Ils sont conçus pour mesurer la température corporelle. La fabrication et le contrôle des thermomètres sont conformes aux normes suivantes: - Directive 93/42/CEE du Conseil de l'UE relative aux dispositifs médicaux. - EN 12470-1+A1:2009 Thermomètres médicaux, Partie 1 - Thermomètres à dilatacion de liquide métallique dans une gaine de verre avec dispositif à maximum. Un système de management de la qualité certifié selon EN ISO 13485 garantit le respect des critères de qualité requis.

### Mesures de précaution

1. Ne pas laisser tomber le thermomètre et ne pas le soumettre à des chocs.
2. Ne pas plier ni mordre la pointe du thermomètre.
3. Tenir le thermomètre hors de la portée des enfants.

4. Ne pas utiliser de thermomètres dont la gaine extérieure est endommagée (risque de blessure).

- Avant de conserver le produit à des températures élevées supérieures à 42°C.
- Avant de prendre sa température, éviter de consommer des boissons chaudes ou froides, de boire de l'alcool ou de faire des exercices physiques intenses qui pourraient affecter la température corporelle.

- Avant d'utiliser, vérifier que le produit est intact (en particulier que la colonne de liquide n'est pas cassée ou mal accolée), que la bobbe et la gaine de liquide est stable et que la scala graduée est correctement positionnée (le petit trait sur le verre doit être aligné avec l'indicateur de 38°C). Ne pas utiliser le produit s'il est endommagé.

- Ne pas utiliser le thermomètre si la colonne de liquide chute de manière significative dans la minute qui suit le retrait du thermomètre du site de mesure. Contacter le distributeur ou appeler le numéro vert pour l'Italie 800 900 080 pour l'assistance après-vente.

- En cas d'accident pendant l'utilisation, appeler immédiatement le numéro d'urgence et demander l'aide de professionnels de la santé.
- Les enfants doivent être surveillés par un adulte lorsqu'ils utilisent le thermomètre pour éviter qu'ils ne le mordent ou l'avalent.
- Lorsqu'il n'est pas utilisé, il est conseillé de placer le produit dans son étui d'origine avec la sonde vers le bas.
- Ne pas utiliser le thermomètre sur une plaie.

### Mode d'emploi

EN ISO 13485 garantisce la conformità con i requisiti qualitativi richiesti.

### Precautionary measures

1. Do not drop the thermometer or subject it to sudden impacts.
2. Do not bend or bite the tip of the thermometer.
3. Position the thermometer on the body according to the method of measurement to be used (oral, rectale ou axillaire).

4. Au bout de 5 minutes environ, le thermomètre aura atteint la température corporelle. Pour lire la température, tourner doucement le thermomètre. Le liquide de mesure dans le tube en verre du thermomètre indique la température corporelle mesurée sur l'échelle graduée.

5. Après la mesure, le liquide doit revenir en dessous de 36°C. Pour cela, insérer le thermomètre dans son étui en prenant soin de le pousser jusqu'au bout en faisant passer la sonde par le trou prévu à cet effet (Fig. 1). Ensuite, saisir l'étui et l'agiter par des mouvements rapides et rythmés pour faire descendre le liquide sous le premier repère numéroté.

- **N.B.:** Toujours désinfecter le thermomètre avant utilisation. Dans les hôpitaux, la désinfection doit être effectuée par du personnel expérimenté.

### Méthodes fiables pour la mesure de la température

#### Buccale

La mesure buccale est la méthode la plus utilisée par les médecins, car elle fournit des résultats rapides et précis. L'embout du thermomètre (sonde) doit être placé sous la langue; à droite ou à gauche du frein de la langue. La température normale lors de l'utilisation de cette méthode de mesure est 37°C (temps de mesure 5-7 minutes).

#### Réctale

La mesure rectale est utilisée de préférence pour les enfants. L'embout du thermomètre (sonde) est introduit dans l'anus.

**N.B.:** Ne pas insérer l'embout de la sonde plus de 2 cm dans le rectum; s'arrêter si l'on perçoit une résistance. Une petite crème pour bébé ou de l'huile pour bébé peut être appliquée à l'extrémité de la sonde. Ne pas utiliser de vaseline (gelée de pétrole). La température normale lors de l'utilisation de cette méthode est de 37,6°C environ (temps de mesure 5-7 minutes).

**Garantie limitée**  
Dans des conditions normales d'utilisation, ce thermomètre est garanti contre tout défaut de fabrication pendant une durée de deux années à compter de la date de fabrication. Les dommages subis par le thermomètre dus à une utilisation improprie ne sont pas couverts par la garantie.

**AUCUN NOUVEL ÉTALONNAGE NÉCESSAIRE!**  
Avis à l'utilisateur ou au patient  
Tout incident grave survenu en relation avec le dispositif doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente de l'Etat membre où réside l'utilisateur et/ou le patient.

### CONSIGNES DE NETTOYAGE

The thermometer has a hermetically sealed, hygienic glass casing and can be disinfected without restriction. The temperature of the solution detergent and disinfectant should not exceed 42°C. The cleaning of the glass thermometer before and after use can be done with cold soapy water. Disinfect the thermometer with a piece of cotton wool or cloth that has been soaked in alcohol or dip the thermometer in a disinfectant solution. In hospitals, disinfection should always be done by expert personnel. If the thermometer breaks, any spilled liquid can be removed using a brush, tissue or cloth dampened with soapy water. The broken pieces may be disposed of as household waste.

### Limited warranty

Subject to normal use, this thermometer is guaranteed against any manufacturing defects for a period of two years from the date of production. Damage to the thermometer caused by improper use is not covered by the warranty.

### RE-CALIBRATION IS NOT NECESSARY!

### Notice to the user or patient

Please be noticed that, any serious incident that has occurred in relation to the device should be reported to the manufacturer and the competent authority of the Member State in which the user and/or patient is established.

### SYMBOL INDEX

	Se conformer à la notice d'emploi		Limites de température
	Avertissement		Garder au sec
	Codice de lot (mm/AAAA; mois/année) au verso de l'étui extérieur (appliqué au laser sans le symbole LOT)		Fragile: manipuler avec soin
	Fabricant		Simbolo Triman
	Date de production		Der Grüne Punkt (Point Vert)
	Symbole de conformité à la directive 93/42/CEE		Emballage recyclable
	Distributeur		Tenir à l'écart de la lumière du soleil
	Mandatario europeo		Importatore

**ES Quicksilberfreies medizinisches Thermometer BEDIENTUNGSANLEITUNG FÜR DAS QUECKSILBERFREIE THERMOMETER**

### Vorgesehener Gebrauch

Messung der menschlichen Körpertemperatur

### Daten

Messbereich: 35,5°C-42°C - Auflösung: 0,1°C - Genauigkeit: +0,1°C/-0,15°C - Betriebstemperatur: von -10°C bis 35°C - Lagerbetriebtemperatur: von -10°C bis 42°C

### Qualitätsgarantie

Die Quicksilberfreien Flüssigkeitglaskthermometer für den klinischen Einsatz sind Thermometer mit Maximumvorrichtung. Sie dienen zur Messung der Körpertemperatur. Die Herstellung und Kontrolle von Thermometern entspricht den folgenden Normen: - EU-Richtlinie 93/42/EEG des Rates über Medizinprodukte. - EN 12470-1+A1:2009 Medizinische Thermometer, Teil 1 - Mit metallischer Flüssigkeit gefüllte Glaskthermometer mit Maximumvorrichtung. Ein nach EN ISO 13485 zertifiziertes Qualitätsmanagementsystem stellt die Einhaltung der geforderten Qualitätskriterien sicher.

### Vorsichtsmaßnahmen

1. Das Thermometer nicht fallen lassen und plötzliche Stöße vermeiden.
2. Die Thermometerspitze nicht biegen oder darauf beißen.
3. Das Thermometer außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

4. Keine Thermometer verwenden, deren Glasgehäuse beschädigt sind (Verletzungsgefahr).

- Das Produkt nicht bei hohen Temperaturen über 42°C lagern.
- Vor Messung der Temperatur sollten keine heißen oder kalten Getränke zu sich genommen werden, Alkohol getrunken oder anstrengende Übungen gemacht werden, welche die Körpertemperatur beeinflussen können.

- Vor dem Gebrauch prüfen, ob das Produkt unverstört ist (kein Bruch oder Unterbrechung der Flüssigkeitssäule), prüfen ob die Flüssigkeitssäule stabil steht und die Skala korrekt positioniert ist (die kleine Linie auf dem Glas muss mit der Anzeige von 38 °C ausgerichtet sein). Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschädigt ist.

- Das Produkt nicht bei hohen Temperaturen über 42°C lagern.
- Vor Messung der Temperatur sollten keine heißen oder kalten Getränke zu sich genommen werden, Alkohol getrunken oder anstrengende Übungen gemacht werden, welche die Körpertemperatur beeinflussen können.

- Vor dem Gebrauch prüfen, ob das Produkt unverstört ist (kein Bruch oder Unterbrechung der Flüssigkeitssäule), prüfen ob die Flüssigkeitssäule stabil steht und die Skala korrekt positioniert ist (die kleine Linie auf dem Glas muss mit der Anzeige von 38 °C ausgerichtet sein). Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschädigt ist.

- Das Produkt nicht bei hohen Temperaturen über 42°C lagern.
- Vor Messung der Temperatur sollten keine heißen oder kalten Getränke zu sich genommen werden, Alkohol getrunken oder anstrengende Übungen gemacht werden, welche die Körpertemperatur beeinflussen können.

- Vor dem Gebrauch prüfen, ob das Produkt unverstört ist (kein Bruch oder Unterbrechung der Flüssigkeitssäule), prüfen ob die Flüssigkeitssäule stabil steht und die Skala korrekt positioniert ist (die kleine Linie auf dem Glas muss mit der Anzeige von 38 °C ausgerichtet sein). Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschädigt ist.

- Das Produkt nicht bei hohen Temperaturen über 42°C lagern.
- Vor Messung der Temperatur sollten keine heißen oder kalten Getränke zu sich genommen werden, Alkohol getrunken oder anstrengende Übungen gemacht werden, welche die Körpertemperatur beeinflussen können.

- Vor dem Gebrauch prüfen, ob das Produkt unverstört ist (kein Bruch oder Unterbrechung der Flüssigkeitssäule), prüfen ob die Flüssigkeitssäule stabil steht und die Skala korrekt positioniert ist (die kleine Linie auf dem Glas muss mit der Anzeige von 38 °C ausgerichtet sein). Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschädigt ist.

- Das Produkt nicht bei hohen Temperaturen über 42°C lagern.
- Vor Messung der Temperatur sollten keine heißen oder kalten Getränke zu sich genommen werden, Alkohol getrunken oder anstrengende Übungen gemacht werden, welche die Körpertemperatur beeinflussen können.

- Vor dem Gebrauch prüfen, ob das Produkt unverstört ist (kein Bruch oder Unterbrechung der Flüssigkeitssäule), prüfen ob die Flüssigkeitssäule stabil steht und die Skala korrekt positioniert ist (die kleine Linie auf dem Glas muss mit der Anzeige von 38 °C ausgerichtet sein). Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschädigt ist.

- Das Produkt nicht bei hohen Temperaturen über 42°C lagern.
- Vor Messung der Temperatur sollten keine heißen oder kalten Getränke zu sich genommen werden, Alkohol getrunken oder anstrengende Übungen gemacht werden, welche die Körpertemperatur beeinflussen können.

- Vor dem Gebrauch prüfen, ob das Produkt unverstört ist (kein Bruch oder Unterbrechung der Flüssigkeitssäule), prüfen ob die Flüssigkeitssäule stabil steht und die Skala korrekt positioniert ist (die kleine Linie auf dem Glas muss mit der Anzeige von 38 °C ausgerichtet sein). Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschädigt ist.

- Das Produkt nicht bei hohen Temperaturen über 42°C lagern.
- Vor Messung der Temperatur sollten keine heißen oder kalten Getränke zu sich genommen werden, Alkohol getrunken oder anstrengende Übungen gemacht werden, welche die Körpertemperatur beeinflussen können.

- Vor dem Gebrauch prüfen, ob das Produkt unverstört ist (kein Bruch oder Unterbrechung der Flüssigkeitssäule), prüfen ob die Flüssigkeitssäule stabil steht und die Skala korrekt positioniert ist (die kleine Linie auf dem Glas muss mit der Anzeige von 38 °C ausgerichtet sein). Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschädigt ist.

- Das Produkt nicht bei hohen Temperaturen über 42°C lagern.
- Vor Messung der Temperatur sollten keine heißen oder kalten Getränke zu sich genommen werden, Alkohol getrunken oder anstrengende Übungen gemacht werden, welche die Körpertemperatur beeinflussen können.

- Vor dem Gebrauch prüfen, ob das Produkt unverstört ist (kein Bruch oder Unterbrechung der Flüssigkeitssäule), prüfen ob die Flüssigkeitssäule stabil steht und die Skala korrekt positioniert ist (die kleine Linie auf dem Glas muss mit der Anzeige

